

Nr. 3842/vi/1/2019

OPERATOR DATE :5429
21 Ianuarie 2019

A N U N Ţ

Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Suceava cu sediul în strada Ștefan cel Mare nr.29, localitatea Suceava, Județul Suceava, organizează în data de 25 Februarie 2019, orele 9,00, la sediul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, concurs pentru promovarea în funcția de conducere de grefier șef-1post, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săveni.

Poate participa la concursul pentru promovarea în funcția de conducere a grefierilor, persoana care îndeplinește următoarele condiții:

-are o vechime de cel puțin 3 ani în funcția de grefier iar în cazul grefierilor cu studii superioare juridice este necesară o vechime minimă de 6 luni în funcția de grefier;

-are o activitate profesională deosebită, evaluată cu calificativul „foarte bine,, în ultimii 3 ani, respectiv 6 luni.

Îndeplinirea condițiilor menționate mai sus se constată printr-un raport întocmit de conducătorul unde candidatul își desfășoară activitatea.

Concursul constă în susținerea următoarelor probe :

- **testare scrisă** privind verificarea pregătirii profesionale din tematica și bibliografia afișate alăturat;
- **probă orală**: prezentarea unui proiect referitor la exercitarea atribuțiilor manageriale specifice funcției pentru care candidează.

Înscrierea se face în baza unei cereri care va fi înaintată Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Suceava, până la data de 11 Februarie 2019, orele 16,00 și va fi însoțită de un CV, de raportul pentru îndeplinirea condițiilor întocmit de conducătorul unde candidatul își desfășoară activitatea, precum și de orice alte acte pe care candidatul le consideră ca fiind relevante.

Proiectul referitor la exercitarea atribuțiilor manageriale specifice funcției pentru care candidează se va depune pe suport de hârtie și în format electronic până la data de 18 Februarie 2019, orele 16,00. Proba scrisă va avea loc în data de 25 Februarie 2019 ora 9,00.

Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon:0230/523995.

PROCUROR GENERAL
Daniela Iuliana Lămășanu

